ОБЩИНСКА  ИЗБИРАТЕЛНА  КОМИСИЯ
ОБЩИНА  ДЕВИН
П  Р  О  Т  О  К  О  Л
                                          № 93
На 27 05.2018 г. се проведе заседание на Общинската избирателна комисия.
Присъстваха следните членове на ОИК – Девин:
ПРЕДСЕДАТЕЛ: Татяна Аврамова Димитрова 
ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ: Къна Стоева Иванова
СЕКРЕТАР: Гюлфие Реджепова Чаушева
ЧЛЕНОВЕ: Кръстана   Николова  Шопова 
        Галя Калчева Бочукова 
                    Станимира Йорданова Николова
                    Миглена Милкова Барганска  
                    Стефан Стоянов Радев   
        Павел Енчев Тодоров  
Налице е необходимия кворум от 9 /девет/ членове на ОИК. Отсъстват : Ангел Василев  Бояджиев, по уважителни причини и Ивайло Иванов Крушков.

Председателят Татяна Димитрова предложи заседанието да се проведе при следния 
Д Н Е В Е Н   Р  Е Д:
1 .Обявяване край на изборния ден на 27.05.2018г 
2. Приемане протокол на СИК210900010- Беден за избор на кмет на кметство /Приложение №82 А-МИ-х-К/
След направена проверка на СИК 210900010 за приключване на изборния ден на на 27.05.2018г в избирателна секция № 210900010 - Беден , на основание чл.87 ал, 1 т. 25 от ИК и във връзка с чл.220, ал.1 от ИК, с 9/девет/ гласа „ЗА” ОИК  взе следното 
  
РЕШЕНИЕ № 309 -2109 МИ
Девин, 27.05.2018 г.
 
По втора точка от дневния ред в ОИК станаха следните разисквания.
При пристигане в ОИК на Председателя, секретаря и зам.председателя на СИК 210900010 – Беден с Протокола за избор на кмет, установихме, че срещу два от подписите има отбелязано ОМ /особено мнение, но не бяха представени в писмен вид мотивите за особеното мнение.ОИК поискахме обяснение от приносителите на протокола за символа след два от подписите и липсата на писмени обяснения.Председателят на СИК-Беден Теменужка Сливарова даде устно обяснение.Същото беше потвърдено от Зам.председателя Стоян Димов и Секретаря Росица Митева.Членовете на ОИК изразиха мнение, че следва тези обяснения да бъдат направени в писмен вид и прикрепени към протокола, като неразделна част от него.От дадените обяснения се разбира, че след приключване на протокола върху членовете на СИК е оказан натиск и въздействие от представител на БСП град Смолян – Рабие Кьосева да сложат символ ОМ към подписите на членове на СИК - представители на БСП. Текстът за особено мнение на членът на СИК Виолета Манчева е скъсано от Дияна Чаушева – представител на БСП гр.Девин под претекст, че се отказват от ОМ.Росица Митева – другият представител на БСП в СИК Беден не е писала аргументи за ОМ.
Председателят на ОИК Девин, направи консултация със секретяря на ЦИК- г-жа Солакова за възникналия казус.След разискване по дадените обяснения, членовете на ОИК поискаха същите да се представят в писмен вид от приносителите и да бъдат приложени като неразделна част от протокола на СИК.Членовете на ОИК изразиха мнение, че няма нарушение на ИК и следва да  се приеме протокола.С оглед на гореизложеното, направеното писмено обяснение и подписания от всички членове на СИК протокол съгласно чл.441 от ИК и на основание чл.445, ал.1  по втора точка от дневния ред  членовете на ОИК гласуваха с 9 /девет/ гласа „ЗА” следното: 

РЕШЕНИЕ № 310 -2109 МИ
Девин,  27.05.2018 г.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието се закри.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Татяна Аврамова Димитрова 
СЕКРЕТАР: Гюлфие Реджепова Чаушева

