ОБЩИНСКА  ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ   2109  ДЕВИН
                                          МЕСТНИ  ИЗБОРИ   2019 г.

П Р О Т О К О Л  № 8
    На 16.09.2019 г. се проведе заседание на Общинската  избирателна комисия  2109 МИ,  Община  Девин    
 с    Д н е в е н р е д: 
1. Обсъждане регистрация на партии, коалиции и независими кандидати
1. Запознаване с писма на Ц ИК
1. Разни
На заседанието присъстват: Зелма Белберова, Лора Славчева, Красимира Кисьова, Селви Читак,Татяна Димитрова, Кръстана Шопова, Галя Бочукова, Къна Иванова, Мария Бояджиева, Росица Георгиева , Васил Владев, Сийка Хворева, Донка Балталийска .  
Отсъстващи няма. 
Председателят  Зелма Белберова откри заседанието в 12.30 часа и   представи дневния ред за обсъждане.
Предложения за промяна и допълнения на дневния ред няма.

	По т. 1 Председателят на комисията представи документите на ПП и КОАЛИЦИИ за  регистрация  за участие в изборите за  общински съветници в община Девин.
       1.Председателят на комисията представи документи,  постъпили под №2/ 16.09.2019 г. в регистъра на местната коалиция, от М К „МИР“ (Коалиция „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ – ОБЕДИНЕНИЕ“,               ПП „МИР“),  представлявана  от Пламен Малинов Балталийски и подписани от него,  за участие в изборите за общински съветници, кмет на община Девин и кметове на кметства  в община Девин на 27 октомври 2019 г. 
        Общинската избирателна комисия  установи, че документите отговарят на изискванията  за регистрация на партия и коалиции в изборите на 27 октомври 2019 г.
          Гласува  се за регистриране на МИР“ (Коалиция „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ – ОБЕДИНЕНИЕ, политическа партия „МИР“ за участие в избори  за общински съветници. 

Гласували „ЗА“ - Зелма Белберова, Лора Славчева, Красимира Кисьова, Селви Читак,Татяна Димитрова, Кръстана Шопова, Галя Бочукова, Къна Иванова, Мария Бояджиева, Росица Георгиева , Васил Владев, Сийка Хворева, Донка Балталийска .  
„Против” -  няма.
Прие се решение №30-2109 МИ. 
          Гласува  се за регистриране на МИР“ (Коалиция „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ – ОБЕДИНЕНИЕ, Политическа партия „МИР“ за участие в избори  за кмет на община Девин.
Гласували „ЗА“ -  Зелма Белберова, Лора Славчева, Красимира Кисьова, Селви Читак,Татяна Димитрова, Кръстана Шопова, Галя Бочукова, Къна Иванова, Мария Бояджиева, Росица Георгиева , Васил Владев, Сийка Хворева, Донка Балталийска .  
„Против” -  няма.
Прие се решение №31-2109 МИ.
Председателят информира присъстващите, че след разглеждане на документите  комисията  установи, че няма пропуски в заявлението за регистрация на изборите за кмет на кметства Беден, Брезе, Грохотно, Гьоврен,  Лясково, Осиково, Селча  и Триград.
           Гласува  се за регистриране на МИР“ (Коалиция „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ – ОБЕДИНЕНИЕ, ПП „МИР“,за участие в избори  за кмет на кметства Беден, Брезе, Грохотно, Гьоврен,  Лясково, Осиково, Селча  и Триград. 
           Гласували „ ЗА” : Зелма Белберова, Лора Славчева, Красимира Кисьова, Селви Читак,Татяна Димитрова, Кръстана Шопова, Галя Бочукова, Къна Иванова, Мария Бояджиева, Росица Георгиева , Васил Владев, Сийка Хворева, Донка Балталийска.
„Против” -  няма.
Прие се решение №32-2109 МИ




	По  т.2  - Няма писма за разглеждане.
[bookmark: _GoBack]	По т.3 Донка Балталийска предложи да се направи електронен регистър на партиите. Председателят отговори, че има уговорка с техническо лице и ще се изготви.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:                                                           
                           Зелма Белберова

СЕКРЕТАР:
                          Селви Читак 













