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                                           П Р О Т О К О Л   № 6

    На 14.09.2019 г. се проведе заседание на Общинската  избирателна комисия  2109 МИ,  Община  Девин    
 с    Д н е в е н р е д: 
1. Обсъждане регистрацияна партии, коалиции и независими кандидати
1. Запознаване с писма на Ц ИК
1. Разни

Председателят на ОИК 2109 Девин  откри заседанието в 12.30 ч. 
Присъстват: Зелма Белберова, Лора Славчева, Красимира Кисьова, Селви Читак,Татяна Димитрова, Кръстана Шопова, Галя Бочукова, Къна Иванова Мария Бояджиева,Васил Владев, Сийка Хворева, Донка Балталийска .  
Отсъстващи – няма. 
Председателят представи за обсъждане дневния ред.
Предложения за промяна на дневния ред няма.
 По първа точка от дневния ред председателят пинформира присъстващите, че  под № 3 е   постъпило  заявление от политическа партия „ВМРО – БЪГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“, представлявана от Николай Гавраилов Чилингров.
    Общинската избирателна комисия  установи, че документите отговарят на изискванията за регистрация на партия.
Гласува  се за регистриране на партия „ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДИЖЕНИЕ” за участие в избори  за общински съветници. 
Гласували „ЗА“ -  Зелма Белберова, Лора Славчева, Красимира Кисьова, Селви Читак,Татяна Димитрова, Кръстана Шопова, Галя Бочукова, Къна Иванова Мария Бояджиева,Васил Владев, Сийка Хворева, Донка Балталийска .  
„Против” -  няма.
Прие се решение № 21-2109 МИ
     
Гласува  се за регистриране на партия „ ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ” за участие в избори  за кметове на кметство в селата Беден, Брезе, Грохотно,  Лясково, Селча  и Триград . 
Гласували 13- „ЗА“ -  Зелма Белберова, Лора Славчева, Красимира Кисьова, Селви Читак,Татяна Димитрова, Кръстана Шопова, Галя Бочукова, Къна Иванова, Мария Бояджиева,Васил Владев, Сийка Хворева, Донка Балталийска .  
„Против” -  няма.
Прие се решение № 22-2109 МИ
	Председателят постави за разглеждане въпроса за изплащане на пътни разходи на Селви Реджеп Читак ,  секретар на ОИК 2109 Девин, който е от Грохотно . Съгласно т. 7 от  Решение № 616 МИ  на ЦИК, на член на ОИК, чиито постоянен и настоящ адрес не са в населеното място, където се провеждат заседанията на общинската избирателна комисия, се заплащат от държавния бюджет срещу представяне на разходооправдателен документ и при спазване на действащите правила и нормативи. 
Комисията прие Решение  за изплащане пътнина Селви Читак на  стойността на билета от Грохотно до Девин,определен от Автогара Девин,  в размер на 2,00 лева. Общо  4,00 лв.,в двете посоки,  на присъствен ден.
 Гласували 13 - „ЗА“ -  Зелма Белберова, Лора Славчева, Красимира Кисьова, Селви Читак,Татяна Димитрова, Кръстана Шопова, Галя Бочукова, Къна Иванова Мария Бояджиева,Васил Владев, Сийка Хворева, Донка Балталийска .  
„Против” -  няма.
При се решение № 23-2109 МИ
	
Заседанието  се закри в 13.10 ч.


ПРЕДСЕДАТЕЛ:                                                          
                           Зелма Белберова

СЕКРЕТАР:
                      Селви Читак 


