           ОБЩИНСКА  ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ   2109  ДЕВИН
                                          МЕСТНИ  ИЗБОРИ   2019 г.
                                          П Р О Т О К О Л № 10
    На 17.09.2019 г. се проведе заседание на Общинската  избирателна комисия  2109 МИ,  Община  Девин    
 с    Д н е в е н р е д: 
1. Запознаване с изборните книжа за регистрация на кандидатите  за общински съветници, кмет на община и кметове на кметство и неоходимите документи приложени към тях.
1. Запознаване с решения  на ЦИК и други писма
1. Разни

На заседанието присъстват: Зелма Белберова, Лора Славчева, Красимира Кисьова, Селви Читак,Татяна Димитрова, Кръстана Шопова, Галя Бочукова, Къна Иванова, Мария Бояджиева, Росица Георгиева , Лиляна  Владев, Сийка Хворева, Донка Балталийска .  
Отсъстващи няма 
Председателят  Зелма Белберова откри заседанието в 12.30 часа и   представи дневния ред за обсъждане.
    Предложения за промяна и допълнения на дневния ред няма.

	По т.1 председателят на комисията запозна присъстващите какви документи, съгласно ИК, са необходими при регистрация на кандидатите за участие  в МИ 2019 г.
	По т.2 председателят на комисията Зелма Белберова предложи за гласуване на проект за решение № 35 от 17.09.2019 г. относно назначаване на Стефан Радев за юрист – експерт към ОИК Девин 2019  МИ и Павел Енчев Тодоров за технически сътрудник. Обсъдени бяха функциите на длъжностните лица, които ще бъдат записани в трудовите им договори с община Девин
Предложението  бе гласувано и прието с 13 гласа „ЗА“
Гласували „ЗА“ - Зелма Белберова, Лора Славчева, Красимира Кисьова, Селви Читак,Татяна Димитрова, Кръстана Шопова, Галя Бочукова, Къна Иванова, Мария Бояджиева, Росица Георгиева , Лиляна  Владев, Сийка Хворева, Донка Балталийска .  
„ПРОТИВ“ – няма 
Прие се решение № 35 - 2109 МИ / 17.09.2019
	Председателят разясни и изискванията  за писане, утвърждаване  и съхранение на протоколите на ОИК, съгласно нормативната уредба: протоколите от заседанията на хартиен носител се подписват от  председателя и секретаря, а при отсъствие на секретаря  се подписват  от заместник –председател и  се обявяват  на сайта на ОИК.
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