                ОБЩИНСКА  ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ   2109  ДЕВИН
                                          МЕСТНИ  ИЗБОРИ   2019 г.
                                          П Р О Т О К О Л   № 25 МИ
На 03.10.2019 г. се проведе заседание на Общинската  избирателна комисия  2109    Девин   с    Д н е в е н р е д:
1.Обсъждане промяна на наименованието  на МК БСП за България
( ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ, БСП за БЪЛГАРИЯ) за  изписване  в бюлетините за провеждане на избори за  общински съветници и за кметове  на 27.10.2019 г., съгласно решение №1242-МИ/27.09.2019 г. и писмо №МИ-15-622 от 02.10.2019 г. на ЦИК
                                                                            докл.Председателят

2.Обсъждане и приемане на решение във връзка  с подаден сигнал в 
ОИК 2109 Девин.                                                          докл. Председателят

3.Разни. 

          На заседанието присъстват: Зелма Белберова, Лора Славчева, Красимира Кисьова, Селви Читак, Татяна Димитрова, Кръстана Шопова,Галя Бочукова,   Мария Бояджиева, Росица Георгиева, Лиляна  Владева, Сийка Хворева.
Отсъстват: инж.Петър Пейков и Къна  Иванова

Председателят Зелма Белберова откри заседанието в 12.30 часа и   представи дневния ред за обсъждане.
          Предложения за промяна и допълнения на дневния ред няма.

[bookmark: _GoBack]По т.1 председателят запозна присъстващите с Решение №1242 от 27.08.2019 г. на ЦИК, относно изписването на дългите имена на партии и коалиции,. Информира, че  поради невъзможност да бъдат изписани в полето на бюлетината името на МК БСП за БЪЛГАРИЯ отново трябва да вземем решение. В решението на ЦИК  ясно е посочено, че  името на местните коалиции   задължително се пише не абривиатура МК , а  с думи, с главна буква Местна коалиция, не се поставят кавички. След това в скоби се записват имената на  политическите  партии, включени в коалицията. Предложи за гласуване проект на решение относно изписване на името на Местна коалиция БСП за БЪЛГАРИЯ(ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ, БСП за БЪЛГАРИЯ)
	Гласували – 11. „ЗА“: Зелма Белберова,Лора Славчева, Красимира Кисьова, Селви Читак, Татяна Димитрова,Кръстна Шопова, Галя Бочукова, Мария Бояджиева, Росица Георгиева ,Лиляна  Владева, Сийка Хворева.
	   „ПРОТИВ“ - няма.
	Прие се решение № 59- 2019 МИ
	По т.2  комисията се запозна със текста на сигнал заведен с вх. 69/02.10.2019 г. от Диана Асенова Чаушева от  Местна коалиция БСП за БЪЛГАРИЯ и Здравко Росенов Чепишев,от Местна коалиция МИР, кандидати за общински съветници на изборите насрочени на 27.10.2019 г. от  във връзка  с предоставяне на общинско имущество / плочки, които се демонтират от главната улица по време на предизборната кампания/ и  са  складирани на места свързани с кандидати за общински съветници, в място населено с роми и  в частни складове.  
Решение по него ще се приеме след консултация с юриста,  експерт към комисията.
	По т. 3 Разни  няма.
         Заседанието приключи в 13.10 ч.


ПРЕДСЕДАТЕЛ:
                           Зелма Белберова


СЕКРЕТАР:
                   Селви Читак








