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ОБЩИНСКА  ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ   2109  ДЕВИН
МЕСТНИ  ИЗБОРИ   2019 г.

П Р О Т О К О Л  № 29  МИ
На 09.10.2019 г. се проведе заседание на Общинската  избирателна комисия  2109  Девин    с Дневен ред  : 
1.Промени в състав на СИК в община Девин,  предложени от Местна  коалиция БСП за България /ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ, БСП за БЪЛГАРИЯ/  при произвеждане на избори за  общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019г.      докл.Председателят
2. Определяне на двама членове на ОИК 2109 Девин за получаване 
на   бюлетините.                            докл.Председателят
3. Разни
На заседанието присъстват: Зелма Белберова, Красимира Кисьова, Селви Читак, Татяна Димитрова,Кръстана Шопова,Галя Бочукова,Къна Иванова, Мария Бояджиева,.
Лора Славчева, Лиляна Владева и Сийка Хворева са служебно ангажирани за проверка на жалби  в с.Грохотно, с.Гьоврен,с.Брезе и с.Селча.
отс. Росица Георгиева и инж. Петър Пейков
Председателят Зелма Белберова откри заседанието в 12,30 ч.и представи дневния ред за обсъждане.
Предложения и допълнение  на дневния ред няма.

По т.1 председателят Зелма Белберова запозна присъстващите с писмо Вх.№86 от 08.10.2019 г. на МК БСП за БЪЛГАРИЯ за промяна в състава на СИК  210900003 гр.Девин и СИК 210900013 с.Гьоврен  в община Девин.
Предостави се думата на членовете за изказвания.
Къна Иванова даде предложение да се вземе едно решение за промените, но   да се обработват  поотделно  в системата за да не се допуснат грешки при  издаването на удостоверенията.
    Татяна Димитрова изрази мнение, че  това няма да попречи на системата да издава новите  удостоверения.
Председателят предложи проекта на решение за гласуване.
Гласували  -  8 –„ЗА“: Зелма Белберова, Красимира Кисьова, Селви Читак, Татяна Димитрова,Кръстана Шопова,Галя Бочукова,  Къна Иванова, Мария Бояджиева, 
„ПРОТИВ”  няма.
Прие се Решение № 68- 2019 МИ 
По т.2 председателят запозна присъстващите  писмо от ЦИК относно реда за получаване на бюлетините съвместно с Областна администрация Смолян. Трябва да се вземе решение , за упълномощаване  членове на ОИК 2109 Девин  да получат бюлетините.
Предложи единия  упълномощен  да е Селви Реджеп Читак- секратар на ОИК Девин  и преодостави думата присъстващите да направят предложение за втори член.
 Татяна Димитрова предложи втория  упълномощен да е инж. Петър Пейков , тъй като получаването на бюлетините е свързано с носене на  кашони.
Татяна Димитрова предложи уточнения в текста на решението – упълномощените да запечатат стая 10 в общинската администрация Девин, в деня на поставянето в нея  на бюлетините и разпечатат помещението в предизборния ден, когато се предават на СИК.
Предложеният текст бе допълнен към проекта за решение.
Председателят предложи на гласуване проекта на решение.
Гласували – 8 „ЗА“: Зелма Белберова, Красимира Кисьова, Селви Читак, Татяна Димитрова,Кръстана Шопова,Галя Бочукова,Къна Иванова, Мария Бояджиева, 
„ПРОТИВ”  няма.
Прие се Решение № 67 –2109  МИ 
По т.3 председателят поясни , че когато  комисията по жалбите изготвят становище за констатациите от проверката, ще приемем решения и ще отговорим с писмо на жалбоподавателя Живко Чепишев.

Заседанието се закри в 13,05 часа


ПРЕДСЕДАТЕЛ :
        Зелма Белберова


СЕКРЕТАР:
Селви Читак
