
ОБЩИНСКА  ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ   2109  ДЕВИН
МЕСТНИ  ИЗБОРИ   2019 г.

П Р О Т О К О Л  №  32 МИ

На 14.10.2019 г. се проведе заседание на Общинската  избирателна комисия  2109  Девин   с Дневен ред  : 
1. Обсъждане на организационни въпроси във връзка с организацията и произвеждането на изборите за общински съветници и за кметове на 27.10.2019 г.                                    докл.Председателят
2.  Запознаване с решения и писма на ЦИК  - докл.Председателят
3. Разни
На заседанието присъстват: Зелма Белберова, Лора Славчева, Красимира Кисьова, Татяна Димитрова, Кръстана Шопова,Галя Бочукова,  Къна Иванова, Мария Бояджиева, Росица Георгиева, Лиляна Владева и Сийка Хворева 
           Отсъстват: Селви Читак, и инж. Петър Пейков          
Председателят Зелма Белберова откри заседанието в 12,30 ч.и представи дневния ред за обсъждане.
Предложения за промяна и допълнения на дневния ред няма.

По т.1 председателят на комисията Зелма Белберова запозна присъстващите с проект на оперативен план за работата на комисията на 27.10. неделя, когато се произвеждат изборите за общински съветници и кметове на кметства в община Девин.Даде пояснения, че комисиите за работа  са определени по имена, но не са  вписани членове . предложи присъстващите да предложат разпределението на членовете на ОИК по комисии.
Предостави се  думата на членовете за изказвания
Къна Иванова даде предложение във всяка  комисия да има по един член, който е участвал в предишни избори и има опит.
Татяна Димитрова предложи към оперативния план да се запише, че СИК  съобщават  и на ОИК за началото на изборния ден, а не само на екипа от общината.
   Галя Бочукова предложи към оперативния план да се допълни и работата на комисията в предизборния ден.
     Председателят отбеляза, че ще се  направят необходимите допълнения и корекции в оперативния план и ще бъде приет на следващо заседание.
     Татяна Димитрова предложи за работата на СИК, да се копира 22 пъти  решение № 1362 МИ на ЦИК, за сгъването на бюлетините, за да не допускат грешки и решението за чувалите.
      Зелма  Белберова  предложи да се направят талони с номера за пристигането на СИК в ОИК, на които да се отразява и часа, за да има ред при проверката и представянето на протоколите и книжата. Ангажира се да осигури твърди листове  хартия и заедно с техническия ръководител да изработят талоните.
      Обсъдени бяха и предложенията за членове на ОИК Девин, които да извършат обучението на СИК в общината и  които ще отидат на обучение в Смолян.
По т.2 председателят запозна присъстващите  писма от ЦИК .
По т.3 председателят представи за обсъждане  график за работата на комисията от 15.10 до 21.10.2019 г.
Заседанието се закри в 13,05 часа.


ПРЕДСЕДАТЕЛ:
         Зелма Белберова


ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ:
                                      Красимира Кисьова 
