ОБЩИНСКА  ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ   2109  ДЕВИН
МЕСТНИ  ИЗБОРИ   2019 г.

П Р О Т О К О Л  № 53- МИ
Днес, 21.07.2020 год., се проведе заседание на Общинска избирателна комисия 2109 Девин с  дневен ред:

1. Заличаване на избран  общински съветник и избор на следващ от кандидатската  листа.              
докл. Зелма Белберова - председател
На заседанието присъстват: Зелма Белберова-председател, 
Лора Славчева- зам.председател, 
Красимира Кисьова-зам.председател, 
Селви Читак-секретар, 
Членове: Татяна Димитрова,Кръстана Шопова, Галя Бочукова, Мария Бояджиева,  Къна Иванова, Росица Георгиева, Лиляна Владева, Сийка Хворева, Петър Пейков.  

Отсъстващи няма.
	При наличието на необходимия кворум, съгл. чл. 85, ал. 3 от ИК, председателят Зелма Белберова откри заседанието в 11.00 ч. и представи  за обсъждане   дневния  ред.
Допълнения към  дневния  ред няма.
[bookmark: _GoBack]Председателят  Зелма Белберова представи постъпило заявление , вх. № 215 на  17.07.2020 г., от избрания общински съветник Владимир Бисеров Чолаков ЕГН**********, от МК БСП за БЪЛГАРИЯ ( ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ, БСП за БЪЛГАРИЯ)  чрез Общински съвет Девин, с искане за заличаване от кандидатската листа, поради отказ  да всъпи в правомощия на  общински  съветник, в Общински съвет гр.Девин,  по лични причини.
Галя Бочукова  запозна присъстващите с чл.458 ал.1 от ИК, съгласно който при  предсрочно прекратяване пълномощията на общински съветник   ОИК обявява  за съветник  следващия в листата на съответната партия или коалиция
Представи  за разглеждане  подреждането  от  Информационния пункт  на кандидатите за общински съветници  по методиката в приложение № 5 към ИК в кандидатската листа на МК БСП за БЪЛГАРИЯ ( ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ, БСП за БЪЛГАРИЯ) след провеждането на изборите за общински съветници в община Девин на 27.10.2019 г.,според което е видно, че следващият в листата е Веско Веселинов Банкатев ЕГН**********.
Даде думата за разисквания.
Няма изказвания. 
Заместник  председателят представи проект за решение  № 142-2109 МИ
Предложението бе гласувано и прието с 13 гласа „ЗА“.
Гласували: Зелма Белберова, Лора Славчева, Красимира Кисьова, Селви Читак, Татяна Димитрова,Кръстана Шопова, Галя Бочукова, Мария Бояджиева,  Къна Иванова, Росица Георгиева,Лиляна Владева, Сийка Хворева, Петър Пейков.
ПРОТИВ  няма.
Прие се решение №142 - 2109 МИ
Поради изчерпване на дневния ред заседанието се закри в 11.40 ч.

Приложение към протокола: Подреждане на кандидатигеза общински съветници в кандидатската листа на МК БСП за БЪЛГАРИЯ ( ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ,БСП за БЪЛГАРИЯ) след провеждането на изборите за общински съветници в община Девин на 27.10.2019 г. от Информационен пункт към Информационно обслужване ЕООД.



ПРЕДСЕДАТЕЛ:
                            Зелма Белберова


СЕКРЕТАР:
                   Селви Читак














