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П Р О Т О К О Л  № 23-МИ
Девин,    20.10.2023 г.

          Днес  се проведе заседание на Общинската  избирателна комисия   Девин
             с Д н е в е н    р е д:
1.Извършване промени в СИК предложени от политически партии -докл.З.Белберова
2.Запознаване  с нови решения на ЦИК и нови  писма  - докл.С.Хворева
3.Разни - докл.З. Белберова
На заседанието присъстват: Зелма  Белберова, Сийка Хворева,Стефан Радев,Станимира Николова, Петър Пейков,  Венцислав Гаджаков, Елена Георгиева, Селви Читак, Красимира Кисьова, Виолина Чолакова.
Отсъстващи: Росица Георгиева-по уважителни причини
Председателят  Зелма  Белберова установи наличието на кворум, откри заседанието в 12:30 часа и   представи дневния ред за обсъждане.
Предложения за промяна и допълнения на дневния ред няма.
Дневният ред бе гласуван и приет с 10 гласа   „ЗА“	
ГЛАСУВАЛИ:Зелма  Белберова,Сийка Хворева,Стефан Радев,Станимира Николова, Петър Пейков, Красимира Кисьова, Венцислав Гаджаков, Елена Георгиева,Селви Читак, Виолина Чолакова,
По т.1т.1 Председателят Зелма  Белберова запозна  присъстващите  с постъпило предложение с Вх. № 95/19.10.2023г от Митко Емилов Чолаков,упълномощен  представител на   ПП „ИМА ТАКЪВ НАРОД“ за извършване промени в ПСИК,  община Девин.                        
 Да се освободи от състава на ПСИК 210900023 гр.Девин, Асен Стоянов Войводов-член
На негово място да се назначи като член-Миглена Яворова Бекриева
Председателят представи  проект на  решение за извършване на промените.
Предложението бе подложено на гласуване и прието с  10 гласа „ЗА“: .
Гласували:Зелма Белберова,Сийка Хворева,Стефан Радев,Станимира Николова, Петър Пейков, Красимира Кисьова, Венцислав Гаджаков,Елена Георгиева,Селви Читак,Виолина Чолакова.
„ПРОТИВ“ –няма
Прие се  Решение № 84- МИ от 20.10.2023 г.

По т1.т2. Председателят Зелма  Белберова запозна  присъстващите  с постъпило предложение с Вх. № 102/20.10.2023 г. от Карамфил Фиданов Каров ,упълномощен представител на  ПП „ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“ за извършване на промени в ПСИК, община Девин          Да се освободи от състава на ПСИК 210900023,община Девин 
               Стивън Венцеславов Найденов-член
     На негово място да се назначи Съби Зафиров Чаушев-член.
Председателят предложи  проект на решение за извършване на промените.
Предложението бе подложено на гласуване и прието с  10  гласа  „ЗА“: .
Гласували:Зелма Белберова,Сийка Хворева,Стефан Радев,Станимира Николова, Петър Пейков, Красимира Кисьова, Венцислав Гаджаков,Елена Георгиева,Селви Читак,Виолина Чолакова.
„ПРОТИВ“ –няма
Прие се  Решение № 85-МИ от 20.10.2023 г.
По т.2-1.секретарят –Сийка Хворева запозна присъстващите  с писмо на ЦИК  изх.МИ-15-879-. /19.10. 2023 г. и вх.№ 96/20.10.2023г. на ОИК Девин-относно съставянето на акт за административно нарушение от председателя на ОИК-примерен образец.
По т.2 - 2 секретарят Сийка Хворева запозна присъстващите с писмо изх № МИ-15-882/19.10.2023г.на ЦИК и вх.№ 97/20.10.2023г.-относно  протоколите,  с които разполагат избирателните секции.
По т.2-3 секретарят Сийка Хворева запозна присъстващите с писмо изх.№ МИ-00-171/19.10.2023г на ЦИК и вх.№ 98/20,10,2023г за  приложена електронна брошура  за работата на СИК, от разяснителната кампания на ЦИК
По т.2-4 секретарят Сийка Хворева запозна присъстващите с писмо от „Сиела Норма” АД с вх.№ 99/20.10.2023 на ОИК относно публикуване на интерактивна електронна брошура на сайтовете на всички ОИК, във връзка с работата на СИК.
По т.2- 5 секретарят Сийка Хворева запозна присъстващите с писмо вх.№ 100 / 20.10.2023 г. на ОИК- относно обучително видео за работа с машини за членовете на  СИК и Инструкция за видеоизлъчване на преброяването - видео-клип.
По т.2- 6  секретарят Сийка Хворева запозна присъстващите с писмо изх.№ РД-01-20-2211/20.10.2023г на Областна администрация Смолян  до ОИК Девин  с писмо изх.№ на ЦИК във връзка с разяснителната кампания за изборите за общински съветници и за кметове на 29.10.2023 и получаването от  „СИЕЛА НОРМА“ на СУЕМГ с инсталирана демоверсия на бюлетините и график за предоставянето на машините на общините в област Смолян.
По т.3.Разни – Председателят  предостави на комисията проект на Оперативен план за работа на ОИК Девин в деня на изборите 29.10.2023 г. Информира, че по плана могат да се правят промени, които да се предложат в деня на неговото утвърждаване,  да се обсъдят от всички и да се гласуват. Планът има отворен характер и всеки може да го  променя към по-добро.
Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 13:00 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
                            Зелма Белберова

СЕКРЕТАР:
                     Сийка Хворева






