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П Р О Т О К О Л  № 26-МИ
Девин  25.10.2023 г.

          Днес  се проведе заседание на Общинската  избирателна комисия   Девин
            с Д н е в е    н р е д:
1.Обсъждане на проведено обучение на СИК в община Девин
2.Обсъждане и приемане на график за разяснителна кампания в община Девин-            
                                                                                                         докл.Зелма Белберова
3.Обсъждане дейностите за подготовка на изборните материали за предаването им в СИК 
4.Запознаване нови решения /писмо на ЦИК и други писма  - докл.С.Хворева                            5..Разни - докл.З. Белберова
На заседанието присъстват: Зелма  Белберова, Сийка Хворева, Стефан Радев,Станимира Николова, Петър Пейков,  Венцислав Гаджаков, Елена Георгиева, Селви Читак, Красимира Кисьова, Виолина Чолакова, Росица Георгиева
Отсъстващи: Няма

Председателят  Зелма  Белберова установи наличието на кворум, откри заседанието в 12:30 часа и   представи дневния ред за обсъждане.
Предложения за промяна и допълнения на дневния ред няма.
Дневният ред бе гласуван и приет с 11 гласа   „ЗА“	
ГЛАСУВАЛИ: Зелма  Белберова, Сийка Хворева, Стефан Радев,Станимира Николова, Петър Пейков,  Венцислав Гаджаков, Елена Георгиева, Селви Читак, Красимира Кисьова, Виолина Чолакова, Росица Георгиева

По т.1 Председателят Зелма Белберова запозна  присъстващи във връзка с проведеното обучение на СИК в община Девин.
Председателят Зелма Белберова отчете, че по-голямата част от членовете на СИК са присъствали на обучението, но не е проявен интерес от присъстващите, не са задавани въпроси. Обърнато е внимание на основните неща във връзка с гласуването.- представен е подробен клип за работа с машинното гласуване, показано е как да се монтира устройството за видео-наблюдението, показани са протоколите и местата , в тях, на които  да се обърне по-голямо внимание, за да не се допускат грешки. Подробно казахме къде и как могат да се включат в интернет с обучението и по онлайн.
 Станислава Николова  –Най големия проблем от членовете на СИК  е в попълването на  протоколите. Никой от членовете не зададе въпрос за преброяването на бюлетините. Нямаше въпроси за недействителните бюлетини, нито за записаните лица под чертата в списъка                            Предложено е на членовете на СИК-евентуално ако имат затруднения ,винаги и по всяко време  да се обърнат за въпроси към ОИК. Това обучение не се приема на сериозно от членовете на СИК, самонадеяни са, мислят, че знаят какво да правят и затова не питат, а в протоколите имат грешки.Задават въпроси, които не са съществени.
Петър Пейков-член-Трябваше да се направи по-подробна демонстрация за попълване на протоколите.
Селви Читак-Моето мнение е,че аудиторията е много различна и много от членовете не знаят какво ще се прави. Трябва в комисиите да се хора поне със средно образование.
Петър Пейков. ЦИК са предоставили много информация, но интересът за самообучение го няма. Трябва да се прави отделно обучение за попълване на протоколите.
Зелма    Белберова-В последния момент СИК си разделят дейностите.Секретарите трябва да знаят какво трябва да се прави.Никога от ЦИК не искано мнението на ОИК какви проблеми имаме.По младите да имат в предвид, че за в бъдеще трябва много сериозно трябва да се отнасят в тази ситуация.
Станислава Николова-член-Секретарите предварително трябва да са подготвени за задълженията си .Трябва пак да се призоват и да им се обърне внимание  за задачите им.На централно ниво да се постави въпроса с подробно предварително обучение на СИК за да няма сериозни проблеми.
Селви Читак-зам председател- Основното е ,че в момента ние нищо не можем да променим повече.
Зелма Белберова-председател-Можем само да информираме секретаря на общината и за следващи избори той да предупреди  представителите на партиите и да изисква необходимо образование за членовете на СИК и  осигуряване на регистрираните секретари за обучение  как да попълват протоколите.
Предварително да им се обясни, че това ще е основната им работа. 
Стефан Радев-Добре е да се прави анализ след изборите и да се отнесат проблемите до ЦИК за да се вземат мерки и се преодолеят проблемите
 По т.2.Зелма Белберова –председател-ни запозна с писмо  на Областна администрация относно :Провеждане на разяснителна кампания на територията на община Девин,в СИК,в които ще се гласува с специализирани устройства за машинното гласуване в изборите за общински съветници и за кметове на 29.10.2023г. Изготвен бе график за обучението, за което е изготвен проект на решение.
 Председателят предложи   проект на решение във връзка с обучението.
Предложението бе подложено на гласуване и прието с  11  гласа  „ЗА“: .
Гласували:Зелма  Белберова, Сийка Хворева, Стефан Радев, Станимира Николова, Петър Пейков, Красимира Кисьова, Венцислав Гаджаков, Елена Георгиева, Селви Читак, Виолина Чолакова, Росица Георгиева.
„ПРОТИВ“ –няма
Прие се  Решение № 91- МИ от 25.10.2023 г.
По т.3.Зелма  Белберова –председател  запозна с график  вх.№ 113/25.10.2023г на община Девин относно получаване на изборни книжа и материали на 28.10.2023г /събота / за произвеждане на избори за общински съветници и за кметове на 29.10.2023г.
Зелма  Белберова отбеляза,че в събота работата на ОИК ще бъде много трудоемка.При предаване на бюлетините трябва да бъде цялата работна група, тримата заместник – председатели определинш в решението. 
 Да  определим  отговорници по секциите за наблюдение на работата им. И да наблюдааме броенето на бюлетините онлайн.
 Петър Пейков –Видеонаблюдението  е на определен линк. Ще го наблюдаваме  на големия компютър. Няма нужда от отговорници.
Където населените места са с по-малко жители, не можем да даваме  по цели кочани с бюлетини, а трябва да ги разделяме. Предварително да определим по колко бюлетини ще се дават на секция. 
Представи  таблица,  по колко бюлетини  може да  се дават  на всяка секция и  колко е оставащ  резерв в ОИК.
Зелма  Белберова отбеляза, че трябва  да има и резервни бюлетини. В изборния ден  може да поискат от някоя СИК и ние сме длъжни да доставим.
   По т.4.  Сийка Хворева –секретар -ни запозна:
·  с график  изработен от община Девин относно предаване на изборни книжа  и материали  съвместно с Общинска администрация Девин. 
 Зелма Белберова: Работната група много внимателно  да подготвят и предадат на СИК бюлетините, изборните книжа и други материали във връзка с произвеждането на изборите за общински съветници и кметове на 29.10.2023 г.
Да се определи график за работа на работната група
Председателят предложи  проект на  решение във връзка с графика..
Предложението бе подложено на гласуване и прието с  11  гласа  „ЗА“: .
Гласували:Зелма Белберова,Сийка Хворева,Стефан Радев,Станимира Николова, Петър Пейков, Красимира Кисьова, Венцислав Гаджаков,Елена Георгиева,Селви Читак,Виолина Чолакова.Росица Георгиева.
„ПРОТИВ“ –няма
Прие се  Решение № 92- МИ от 25.10.2023 г.
По т.4 т.2.секретарят –Сийка Хворева запозна присъстващите  с:
·  Решение № 2764-МИ/24.10.2023г  на ЦИК относно :Отваряне на запечатени помещения за съхраняване на изборни книжа и материали за изборите на 29.10.2023г.
· решение № 2765-МИ/24.10.2023г на ЦИК относно: Определяне на реда и срока за извършване на проверка за гласуване в нарушение на правилата за Изборния кодекс в изборите на 29.10.2023г.
· заповед № РД-09-480/16.10.2023г.на Община Девин относно:Определяне работни групи от специалисти и обслужващ персонал от Общинска администрация-Девин, Общинско предприятие БКС, кметствата и населените места  за дежурство в извън работно време на 28.10 и 29.10. 2023 г.
· заповед № РД-09-490/17.10.2023г.на Община Девин относно определяне транспортните средства и маршрути за превозване на изборните книжа и материали и членове на секционните избирателни комисии в община Девин по дати и населени места.
· писмо изх.№ МИ-15-973/24.10.2023г.относно:Указание на ЦИК  да се извърши проверка в списъка със секции,определени за видеонаблюдение и видеозаснемане.Да не се предават  устройства на СИК  на специални места
· писмо № РД-01-2211/25.10.2023г на Областна администрация Смолян  относно получаване на  книжа за ПСИК  за изборите на 29.10.2023г.
Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 13:50 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
                             ЗелмаБелберова                             СЕКРЕТАР:
                                                                                                           Сийка Хворева
