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      МЕСТНИ  ИЗБОРИ   2023 г.

П Р О Т О К О Л   № 32-МИ
  Девин,         05.11.2023 г.

          Днес  се проведе заседание на Общинската  избирателна комисия   Девин
                      с Д н е в е н   р е д:
          1. Определяне комисия за предаване  на Общинска администрация Девин на изборните книжа и материали от  изборите  за общински съветници и за кметове произведени  на 29.10.2023 г.-                                                                                          докл.Зелма  Белберова
         2. Обсъждане на постъпила жалба от кандидат за общински съветник срещу Решение 125-МИ за избор на общински съветници -                                              докл.Зелма Белберова
         3. Определяне членове на ОИК Девин за предаване устройствата за видео-наблюдение  на „Информационно обслужване” АД  в гр. София-                             докл.Зелма Белберова
         4. Запознаване с нови решения /писма на ЦИК  -                            докл.Сийка Хворева
На заседанието присъстват: Зелма Белберова, Сийка Хворева, Стефан Радев, Станимира Николова, Петър Пейков,  Венцислав Гаджаков, Елена Георгиева, Росица Георгиева, Селви Читак, Красимира Кисьова, Виолина Чолакова.
Отсъстващи:    няма                  
Председателят  Зелма Белберова установи наличието на кворум, откри заседанието в 12:30 часа и   представи дневния ред за обсъждане.
Предложения за промяна и допълнения на дневния ред няма.
Дневният ред бе гласуван и приет с 11 гласа   „ЗА“	
ГЛАСУВАЛИ: Зелма Белберова, Сийка Хворева, Стефан Радев, Станимира Николова, Петър Пейков, Красимира Кисьова, Венцислав Гаджаков, Елена Георгиева, Селви Читак, Росица Георгиева, Виолина Чолакова.
„ПОТИВ” - няма
      Председателят Зелма Белберова  поясни, че днес на заседанието първо ще разглеждаме постъпили решения и писма на ЦИК и тогава ще вземаме решения свързани с тях.
По т.1 Сийка Хворева запозна  присъстващите  с постъпило Решение № 2864-МИ / 04.11.2023 г.на ЦИК относно предаване на общинската администрация на изборните книжа на ОИК за съхранение.
Председателят предложи комисия в състав от трима членове на ОИК Девин, които да предадат изборните книжа и материали на Общинската администрация.
Други предложения няма.
Председателят предложи   проект на решение. 
Предложението бе подложено на гласуване и прието с  11 гласа „ЗА“.
ГЛАСУВАЛИ: Зелма Белберова, Сийка Хворева,Стефан Радев,Станимира Николова, Петър Пейков, Красимира Кисьова, Венцислав Гаджаков, Елена Георгиева,Селви Читак, Росица Георгиева, Виолина Чолакова.
„ПРОТИВ“ –няма
Прие се Решение № 137- МИ от 05.11.2023 г.
По т.2. Зелма Белберова запозна присъстващите с постъпила жалба вх.№ 163/04.11.2023 г., заведена под № 5 във Публичния регистър на жалби и сигнали на ОИК Девин, от Радослав Сергеев Черноков, кандидат за общински съветник от ПП „ГЕРБ”, регистриран с решение № 38-МИ от 25.09.2023 г. против Решение № 125-МИ от 30.10.2023 г. за избор на общински съветници в Община Девин.
Стефан Радев поясни правното основание на жалбата и уточни , че същата следва да се изпрати на Административния съд в гр. Смолян. Изброи документите на ОИК Девин,  които трябва да се приложат към жалбата  и изпратят с писмо.
         Председателят предложи  проект на решение.
         Предложението бе подложено на гласуване и прието с  11  гласа  „ЗА“: .
ГЛАСУВАЛИ: Зелма Белберова,Сийка Хворева,Стефан Радев, Станимира Николова, Петър Пейков, Красимира Кисьова, Венцислав Гаджаков, Елена Георгиева,Селви Читак, Росица Георгиева, Виолина Чолакова.
„ПРОТИВ“ –няма
Прие се  Решение № 138 - МИ от 05.11.2023 г
По т.3.  Сийка Хворева запозна членовете на ОИК Девин с писмо № МИ-15-1282/03.11.2023 г. на ЦИК във връзка с предаване на устройствата за видео-наблюдение от изборите произведени на 29.10.2023 г. 
 Зелма Белберова   уточни, че това писмо е във връзка с Решение № 2601-МИ от 05.10.2023 г.  на ЦИК и предложи  трима членове на ОИК Девин, които да предадат устройствата за видео-наблюдение на „Информационно обслужване”АД в гр. София на 09.11.2023 г.
Други предложения няма
         Председателят предложи  проект на решение.
         Предложението бе подложено на гласуване и прието с  11  гласа  „ЗА“: .
ГЛАСУВАЛИ: Зелма Белберова,Сийка Хворева,Стефан Радев, Станимира Николова, Петър Пейков, Красимира Кисьова, Венцислав Гаджаков, Елена Георгиева, Селви Читак, Росица Георгиева, Виолина Чолакова.
„ПРОТИВ“ –няма
Прие се  Решение № 139 - МИ от 05.11.2023 г
По т.4. Сийка Хворева запозна присъстващите с Решение № 2685-МИ/04.11.2023 г. на ЦИК относно възникване на пълномощията на общински съветник и последиците от неполагане на клетвата по чл. 32, ал. 1 и 2 от ЗМСМА
                Заседанието бе закрито в 13:10 ч.


ПРЕДСЕДАТЕЛ:
                       Зелма    Белберова
СЕКРЕТАР:
                     Сийка  Хворева



